



EGER MEGYEI JOGÚ VÁROS
Jegyzője

3300 Eger, Dobó tér 2. Tel.: (36)523-705, Fax: (36)523-779, E-mail: kovacs.luca@ph.eger.hu

**Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
rendelet-tervezete
a helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörhöz kapcsolódó talajterhelési díjra vonatkozó
eljárási és adatszolgáltatási szabályokról, illetve a rászoruló lakossági kibocsátó
díjkedvezményéről és mentességéről.**

.. napirend

Tisztelt Közgyűlés!

Általános indokolás

A jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) számú IRM rendeletnek megfelelően szükséges a talajterhelési díjról szóló rendeletet újra kodifikálni. Az IRM rendelet szabályozza a jogszabály szerkesztésére és a szövegezésére vonatkozó követelményeket.

A rendelet tervezett **hatályba lépése: 2013. január 1.**

A javaslat érdemi adókötelezettség változást is eredményez, hiszen **a növekvő díjterhek miatt bővíteni szándékozzuk a kedvezményre, mentességre jogosultak körét.**

Részletes indoklás

A hivatkozott IRM rendelet alapján a hatályos önkormányzati rendeletünket olyan mértékben kellett átalakítani, tagolni és „logikai egységeit” újra szabályozni, hogy azt jelenlegi formájában nem volt célszerű megtenni. Így a hatályos rendeletet és az időközben azt módosító rendeleteket ez év végével hatályon kívül helyezésre javasoljuk.

Tízszerezésére emelkedik a talajterhelési díj 2012. február 1-jétől a vonatkozó törvény értelmében, így Egerben legalább (360 forint helyett) **3.600 forintot kell fizetni minden egyes elfogyasztott köbméter ivóvíz után azoknak, akiknek**

- a fogyasztási helye nincs rákötve a kiépített szennyvízcsatornára,
- a szennyvíz elszállítását igazoltan nem tudja számlákkal bizonyítani, illetve
- nem felel meg az önkormányzati díjmentességeknek.

A 2011. évi CCI. törvény 234.§-a módosította a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 12.§ (3) bekezdésében foglaltakat, mely a talajterhelési díj egységdíjának mértékét a korábbi **120 Ft/m³ helyett 1.200 Ft/m³ összegben határozta meg.** A megváltozott mérték 2012. február 1-jétől már hatályos, így az ettől az időponttól keletkezett szennyvíz után magasabb díjat kell majd fizetni.

A **talajterhelési díj mértékét** a talajterhelési díj meghatározott alapja (a fogyasztott víz mennyisége) a meghatározott egységdíj (1.200 Ft) valamint a település közigazgatási területére vonatkozó területérzékenységi szorzó (3,0) határozza meg. A **"érzékeny"** besorolású területeknél (ilyen Heves megye székhelye is) ez az összeg **háromszoros szorzóval** számolható. Ez azt jelenti, hogy egy köbméter ivóvíz-fogyasztás után 3 600 forint talajterhelési díjat kell majd fizetni.

2012. január hóban levélben **megkerestük a Heves Megyei Vízmű Zrt. Vezetőjét** és kértük, hogy a fogyasztási hellyel rendelkező ügyfeleket erről, valamint a rendelkezésre álló közcsontrára való csatlakozás lehetőségéről tájékoztatni szíveskedjen.

A talajterhelési díjfizetési kötelezettség **azt a kibocsátót (fogyasztót) terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsontrára nem köt rá** és helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezést, ideértve az egyedi zárt szennyvíztározót is, alkalmaz. Amennyiben a közcsontrát év közben helyezik üzembe, a díjfizetési kötelezettség a kibocsátót a közcsontra üzembe helyezését követő 90. naptól terheli.

A **talajterhelési díj alapja a szolgáltatott**, vagy egyedi vízbeszerzés esetében a méréssel igazolt felhasznált, illetve mérési lehetőség hiányában az átalány alapján meghatározott **víz mennyisége, csökkentve** a külön jogszabály szerinti locsolási célú felhasználásra figyelembe vett víz mennyiségével.

A **talajterhelési díj alapja csökkenthető** azzal a számlákkal igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából, olyan arra **feljogosított szervezettel (2012. évtől: Városgondozás Eger Kft)** szállíttat el, amely a folyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti **elhelyezését igazolja**.

A helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörhöz kapcsolódó talajterhelési díjra vonatkozó eljárási és adatszolgáltatási szabályokról, illetve a rászoruló lakossági kibocsátó díjkedvezményéről és mentességéről szóló Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének 41/2004. (XII. 17.) számú rendelete alapján **100%-ban mentességet élveznek** azok a természetes személy kibocsátók, akiknek a családjában a gyermek(ek), a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján **2012. évben rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesültek**, illetve azok a természetes személy kibocsátók, **akiknek a családjában legalább egy 65. életévét betöltött nyugdíjas él** és a családban az **egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg** az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kétszeresét, azaz **57.000 Ft-ot**.

A helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó szennyvízelhelyezéshez kapcsolódó talajterhelési díjat **a kibocsátónak (fogyasztónak) kell megállapítania, bevallania** (díjmentes esetekben is!) **és megfizetnie** (önadózás) a tárgyévet követő év március 31-éig. Ebből következően a T. Fogyasztók a magasabb díjfizetéssel először 2013. március 31-én szembesülhetnek.

2013. január 1-jétől az a természetes személy kibocsátó, aki **öregségi nyugdíjra** jogosult, vagy **megváltozott munkaképességű személy** és a családban az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg az adóév utolsó napján érvényes **öregségi teljes nyugdíj** mindenkori legkisebb összegének (jelenleg ez 28.500Ft) **háromszorosát (85.500 Ft)** díjmentességet javasolunk.

2013. január 1-től **50%-os díjkedvezményt kapna** az, akinél az egy háztartásban élők esetében az egy főre eső jövedelem az adóév utolsó napján nem haladja meg a kormányrendeletben meghatározott kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) - 93.000 Ft - értékét.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a rendelet-tervezetet jelen formában elfogadni szíveskedjen.

Eger, 2012. február 27.

DR KOVÁCS LUCA SK.
Eger Megyei Jogú Város
Jegyzője